Matiére: Mathématiques Le 05/01/2017
Evaluation 3 2 Bac - SP-

1 Session Durée: 2h00

EXERCICELl: [ 2pts)

Jn

1) Calculer la limite de fa suite (u”) définie par: (VH S N*) U, =

Cos{n .
2) Soit la suite (u” )neN' définie par: U, =— +(—1)” —L)- (VH c N )
- Jn
| 1 - :
Montrer que : u, —— < — (VH e N ) et déduire lim U,
\/]; H=>+u
EXERCICE2: ( 4pts)
Su —4
Soit la suite (Z{)}?EN définie par U, = 3 et u, .= —Lr (Vn S N)
u +
n

0,5 1) Montrer que : (Vn = N) u, » 2

1 2) Montrer que (Ltn )m—:N -est décroissante et qu’elle est convergente
- | l .
3} On considéere la suite (v”) définiepar: v = (Vl/l S N)
nel n .
ui?
’ 1
1 a) Montrer que (Vw )ncN est arithmétique de raison —
2
3+—n
1 b) Calcuter v en fonction de ¥ et montrer que U, = f .(VH € N)

0,5 c) Calculer la limite de la suite (u”)

nely

I

|

1+—n
3

|
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EXERCICE3: { Spts }

5 ]
On considere la suite (u”) N définiepar: U, = gu” +—=, ne N et U, =

ne 6

1) Montrer que (\T/}/I € N) u, > B

2} Montrer que (M” ) est une suite décroissante et qu’elle est convergente

el

n i

3)Onpose(Vn€N) v =y —1

5

a) Montrer que (V” )HEN

5 1 \
b) déduire que U, = |+ (g (\/n = N) et calculer la limite de la suite (un)

est une suite géométrique de raison ¢ — — et déterminer V,

¢} Calculer SH = Uyt U FU; T + U, etcalculer lim Sn (remarquer que U,

A—+e0

EXERCICE 4 {9 pts }
lere partie :

On considére la fonction numeérique h définie sur lintervalle / = ]0,+o0] par:
h(x) =x’ —1+2In(x)

1) Montrer que /1 est strictement croissante sur |0, +00]

2) Caleuler /1(1) et déduire que: A(x)<0 (Vxe 10,1]) et que:
W(x)=0 (Vxe[l+of)

2eme partie :

On considere la fonction f définie sur [ = ]0,+CD[ par:

L}"(x)*-ln(x)—ln(f)
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Soit (Cf) ia courbe représentative de f dans un repére orthonormé (O,l' ,j)

1) Mentrer que : lim f(x) = +00 et interpréter géométriquement le résultat

x—={0

2} a) Montrer que (\‘/x S ]0,-|—OO[) j"(x)

b) Déduire que f est strictement croissante sur l'intervalle [],+OO[ et strictement decroissante sur
L'intervalle ]0,1] x

c) Montrer que lim f(x) = +00 et donner le tableau de variation de [

X—+00

A
3) Montrer que lim f( )

X—+0 x

= {) et interpréter géométriquement le résultat
4) Tracer la courbe (Cf) dans le repére (O, I ,j)
5) Soit & la restriction def a [1,-1-20[

. L. -1 e . , . .
a) Montrer que g admet une fonction réciproque £  définie sur un intervalle J qu'on détermine

5)Ca|cu|er g(e) et (gul)'[l——l-z-]
€

c) Tracer (Cg_]) dans le méme repére (O,;,j)



https://moutamadris.ma/

